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Informatika — k6zépszint Javitasi-értékelési itmutato

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozés szerint torténik.
A javitasi-értékelési itmutatoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhat6 szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhat6 pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhatd, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az utmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési Utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra toObb megoldas érkezik, a legtobb pontot éré valtozatot értékelje! TObbszoros jo
megoldasokért nem adhato tobbletpont.

A javitasi-értékelési itmutaté egyben az értékeldlap is. Az értékelés leirasa mellett talalhatd
az adhatod pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javitd altal adott
pontszam keriiljon. A feladat végén az 6sszpontszam mellett talalhatd sziirke hatterti téglalapba
pedig a feladatra a javito altal adott pontok dsszege keriiljon. Minden vizsgadolgozathoz ki kell
tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazd
feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgdzo a dolgozat megtekintésekor. A kitdltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus pontozétdbla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotibla kitoltdtt és nyomtatott valtozata ezt az értékeldlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség
érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késObbi
észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolséd
oldalara is — a megfelel6 helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy a késobbi feldolgozas érdekében Orizze meg a megoldashoz mellékelt ¢és
vizsgazonként kitoltott elektronikus pontozotablazatot.

Forrasok:

1. Balatoni komp

http.//tihanyipercek.hu/tihany-multja/tortenelem/1 1 3-a-balatoni-kompkoezlekedes-toertenete.html Utolso letoltés: 2016.01.03.
http://per-form.hu/wp-content/uploads/2015/08/balaton.jpg Utolso letéltés: 2016.01.03.
http://'www.balatontipp.hu/hirek/Telen_is_kozlekedik _a_komp/Kossuth-komp-Tihany-rev-erkezes-Balatontipp-gyorffva.jpg Utolso letoltés:
2016.01.03.

http://pctrs.network.hu/clubpicture/4/7/5/ /regi_balatoni_hajok_bemutatasa 11 475398 41372.jpg Utolso letsltés: 2016.01.03.

2. Parlagfti

A parlagfiirél URL: http://www.parlagfii.com/?page_id=15 Utolso letoltés: 2015.05.26.
http://www.agraroldal.hu/upload/userupload/6500/images/parlag.jpg Utolso letoltés: 2015.05.26.

A parlagfii és a kornyezetre gyakorolt hatasa, valamint az ellene valo védekezés lehetdségei URL:
www.sulinet.hu/download/hirmagazin/cikkek/parlagfu_tananyag/ismeretterjeszto_ora_a_parlagfurol.zip Utolso letéltés: 2015.05.26.

4. Mindentudas Egyeteme

https://hu.wikipedia.org/wiki/A_Mindentudas Egyeteme_el6adoinak_listaja Utolso letoltés: 2015.12.01.
http://mindentudas.hu/ Utolso letéltés: 2015.12.01.
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1. Balatoni komp

‘ A komp dokumentum létrehozésa

Létezik a komp dokumentum a szovegszerkesztd program sajat

formatumaban, amely ékezethelyesen tartalmazza a kompszov. txt fajl

szOvegét

| Az oldal tulajdonsagai

A4-es méretll, all6 tajolasu, a bal és jobb margd mérete 2,2 cm, a felsé és

als6 margo 2,5 cm

\ A f6szoveg altalanos jellemzoi

A képen 1év6 feliratok kivételével minden bekezdés betlitipusa Times
New Roman (Nimbus Roman), és minden bekezdés betiimérete

12 pontos (amennyiben a feladat mast nem kér)

A pont jar a fentiektdl eltérd betlitipust és betliméretii ldbjegyzet esetén
is.

A fészovegben a bekezdések sorkdze egyszeres, a bekezdések eldtti
térkoz 0 pontos, a bekezdések utani pedig 6 pontos (amennyiben

a feladat mast nem kér)

A fészoveg bekezdései (a cimek és a tablazat szovegének kivételével)
sorkizartak, elsO sorainak behuzasa 0,8 cm

A pont akkor is jar, ha a cimekben ¢és a tablazatban is beallitotta az els6
sor behizést.

A dokumentum cime 20 pontos bettiméretii és félkovér betiistilust

A dokumentum cime kdzépre zart, utana 36 pontos térkoz van

| A bevezeté kialakitasa

A bevezetd szovege dolt betiistilusu és 11 pontos betliméretii

A bekezdés bal és jobb behuzasa egyarant 0,8 cm, valamint 18 pontos
térkoz valasztja el a kdvetkezd bekezdéstol

A bekezdést bal €s jobb oldalon vonal szegélyezi, felette és alatta nincs
szegély

A szegély folytonos vonalstilusu, sziirke szinti, vastagsadga 6 pontos

A szdveg és a szegély tavolsdga 16 pontos

| Formatumok a fész6vegben

A masodik, harmadik és 6todik bekezdés elején a korszakot jelz6
szOvegrész a mintanak megfelelden kiskapitalis betlistilusa

A pont jar, ha a beallitas legalabb két esetben helyes.

A masodik oldalon a kompok négy névadojanak a nevét a mintanak
megfelelden félkovér betlstilussal kiemelte

A pont jar, ha a beallitas legalabb harom esetben helyes.
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| A komp utvonalanak szemléltetése |
Beszurta a Balaton. jpg képet 1 pont

A kép a bal margétol a jobb margoéig terjed

A pont nem adhatd meg, ha a képet a bal margo6tol behuzas vélasztja el.
A képen szerepel egy 0,3+0,01 cm atmérdju kitoltott kor

A képen két 0,3+0,01 cm atmérdjli, szegély nélkiili, fekete szindi, kitoltott
kor szerepel a mintanak megfeleld helyen

A képen szerepel egy 3 pont vastagsagu, fekete szinii vonal

A képen a mintanak megfelel6 helyen szerepel egy pontozott vagy
szaggatott vonal

A képen legalabb a két felirat egyike szerepel, és az fekete szinti, Arial
(Nimbus Sans) betiitipusti

A képen legalabb az egyik felirat egy szegély ¢€s kitoltés nélkiili
objektumban szerepel Uigy, hogy a széveg egysorosan, végig olvashatd
A képen mindkét felirat a mintanak megfeleld helyen egy-egy szegély és
kitoltés nélkiili objektumban szerepel, mindkét szveg egysoros, végig
olvashato, fekete szinli és Arial (Nimbus Sans) betiitipust

| Labjegyzet kialakitisa

A ,,személyt’sz6 utan labjegyzetet szurt be, a labjegyzet-hivatkozas a ,,*”
karakter

A labjegyzetben az ,,Egy fiist: gyalogos érkezett, két fiist: szekér
(6korfogat) érkezett.” szoveg szerepel

A pont nem adhaté meg, ha a szveg helyteleniil van beirva.

| A képek besziirasa

Legalabb az egyik képet az oldalaranyok megtartasaval 60,01 cm
sz€lesre atméretezve beszlrta

Legalabb az egyik képet a megfeleld bekezdésbe beszurta €s a szoveggel
korbefuttatta

Legalabb az egyik képet beszurta, és vékony fekete vonallal szegélyezte
Legalabb az egyik képet vizszintesen a jobb margohoz igazitotta, és a
szoveggel korbefuttatta

Mindkét képet az oldalaranyok megtartasaval 6+0,01 cm szélesre
atméretezve beszurta, a szoveggel korbefuttatta, a jobb margohoz
igazitotta, és vékony fekete vonallal szegélyezte

A pont nem adhaté meg, ha a képeket nem a megfeleld bekezdéshez
szurta be.

1 pont
1 pont

11

1

1 pont

[

1 pont
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[ A tablazat kialakitasa |
Létrehozott egy 5 oszlopbol és 5 sorbol 4llo tablazatot, amely a mintanak
megfeleléen tartalmazza a szoveget 1 pont
Az elsd oszlop szélessége 1,5 cm, a negyediké 4,6 cm, a tobbié 3,5 cm 1 pont
A tablazat valamennyi celldjaban az els6 sor behuzasa 0 cm,
a bekezdések utani térkoz 0 pontos 1 pont
A tablazatban minden cella tartalma fiiggdlegesen kdzépre, vizszintesen
balra zart 1 pont
A tablazat celldiban sortorést alkalmazott, amennyiben a cella
elrendezése nem felel meg a mintanak 1 pont

A pont jar, ha a szoveg tordelése legfeljebb két cellaban tér el a mintatol.
Az elsd sorban a cellak hattérszine vilagossziirke szinti, szovege félkovér

o0 o000

betiistilusa 1 pont

A tablazaton beliil a celldkat vékony vonal valasztja el, a tdblazatot pedig

vastag vonal szegélyezi 1 pont

A tablazat eldtti cim félkdvér betiistilust és 16 pontos betliméretii 1 pont

A cim kozépre zart, elétte 24 pontos, utana 12 pontos térkdz van 1 pont
| Elvélasztas |

A dokumentumban elvalasztast alkalmazott 1pont [
‘ Osszesen: 40 pont | —1
2. Parlagfu

Teljes értékii megoldasnak szamit, ha jo stilusok haszndlatdval formézta a weblapokat
a vizsgazo a tagek esetleges paraméterezése helyett.

A képek ¢és a hivatkozasok csak relativ utvonalmegadds esetén fogadhatok el.
A képhivatkozasokra pont nem adhatd, ha azok a vizsgakonyvtaron kiviili allomanyra
mutatnak.

‘ A cim.png elkészitése |

Létezik a cim. png kép, ami 940x200 képpontos méretii l1pont [_]
A kép héttere a taj.png kép, és van rajta egy ellipszis 1pont [
Az ellipszis kitoltott, fehér szinti és a kép bal oldalan helyezkedik el l1pont [
Az ellipszisben a rajz. png abra az eredeti méretében talalhato l1pont [
A képen ,,A parlagftir6l” felirat talpas betiitipussal és fehér betiiszinnel

jelenik meg l1pont [

Az el6z6 két pont akkor jar, ha a rajz és a szoveg nem 1og ki
az ellipszisbdl, illetve a képbdl.
A betiiméret akkora, hogy a kép szélességének legalabb az egyharmadat
kitolti 1 pont
Pont nem adhato, ha a szdveg érinti az ellipszist.
| A weblapok kozos beallitasai |

]

A bongészé cimsoraban ,,A parlagfiirél” szoveg jelenik meg l1pont [__]
Az oldal hattérszine vilagoszold (#9CEES9 kodu), a szoveg szine fekete
és a linkek minden allapotanak szine sziirke (#999999 kédu) lpont [_]

A pontok jarnak, ha a beéllitasok egy weblapon jok, illetve a szovegszin
nincs beallitva, mert a bongész6é automatikusan fekete szinnel jeleniti
meg.
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[ Az oldal szerkezetét ado tablazat |
Létrehozott egy 980 képpont széles, 1 soros és 1 oszlopos szegély nélkiili
tablazatot, amit kozépre igazitott 1 pont
A tablazat hattérszine s6tétzold (#509050), a cellamargdja és cellakoze
0 pontos 1 pont
Az eldzd tablazaton beliil 1étrehozott egy 940 képpont széles, 3 soros,
6 oszlopos, szegély nélkiili tablazatot, amit kozépre igazitott 1 pont
A tablazat hattere fehér, a cellamargoja 0 pontos és cellakdze 1 pontos 1 pont

A tablazat elsé sordban a cellakat 6sszevonta és ide beillesztette a
cim.png allomanyt, valamint a képnek ,,Kép a parlagfiir6l” alternativ
szoveget allitott

A pont akkor is jar, ha a potcim. png képet illesztette be.

A tablazat masodik soraban a cellak hattere fekete, magassaga 40 pont és
a harmadik sorban a celldkat 6sszevonta

A masodik sor cellaiban a megfeleld cimek fehér betliszinnel vannak
vizszintesen ¢és fliggdlegesen kdzépre igazitva

A pont csak akkor jar, ha legalabb 6t nevet helyesen, a mintanak
megfeleld cellaba illesztett be.

Az el6z6 7 pont jar, ha a beallitasok egy weblapon jok.

Létezik két weboldal a fent megadott tulajdonsagokkal

A 2 pont csak akkor jar, ha 1étrehozta mindkét weboldalt azonos
szerkezettel, és az el6z6 7 pontbdl legaldbb 5 pontot megszerzett.

1 pont

1 pont

2 pont

‘ A parlagfu.html weblap tartalma

A bels6 tablazat harmadik soranak 6sszevont celldjaba beillesztette a

megfeleld szdveget l1pont [__]

,»A novényrol” cim egyes szintli cimsor stilussal formazott 1pont [

A cimen kiviil a szveget a mintdnak megfelelden tagolta 1pont [

A tablazat masodik soraban 1év0 , Irtdsi modszerek” cimre hivatkozast

készitett, ami az irtas.html oldalra mutat 1pont ]
‘ Az irtas.html weblap tartalma |

A bels6 tablazat harmadik soranak dsszevont celldjaba beillesztette a

megfeleld szoveget l1pont [

Az , Irtdsi médszerek” cim egyes szintii cimsor stilussal formazott 1pont [

A cim utani els6 bekezdés utdn 4 elemil szamozatlan felsorolasbol all a

szoveg l1pont [__]

A felsorolas bekezdéseinek bevezetd szavai félkdvér betlistilustiak l1pont [

A pont jar, ha legalabb 3 helyen a megfeleld szoveg félkovér.

A tablazat masodik sordban 1&v6 ,.Irtasi moédszerek” meniiponton nincs

hivatkozas lpont [_]
‘ A gyomlalas.png kép elhelyezése |

A gyomlalas.png képet a felsorolas els6 bekezdéséhez vizszintesen

jobbra igazitva beszurta lpont [

A képnek ,,Gyomlalas” alternativ szdveget allitott lpont [

A kép 1 pont vastag szegélyli l1pont [

A képnek 5 pontos jobb és bal margot allitott be 1pont [
‘ Osszesen: 30 pont | —1
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3. Fogyasztas

‘ Adatok betoltése, mentés fogyasztas néven megfeleld formatumban

Az autoadatok. txt allomany teljes tartalmat elhelyezte az 417-es
cellatol kiindulva

A pont csak akkor jar, ha az adatok helyes karakterkodoléassal jelennek
meg.

| Benzin literenkénti dranak meghatarozasa

Az F2:F433 tartomany celldiban helyesen hatdrozta meg a benzin
literenkénti 4rat

Példaul:

F2-es cellaban: =p2/c2

Az F2:F433 tartomany cellaiban a kiszamitott ért¢keket fliggvény
hasznalataval két tizedesjegyre kerekitette

Példaul:

F2-es cellaban: =xerexfTES (D2/C2;2))

A pontok jarnak, ha legfeljebb két helyen nem szamolta ki helyesen a
benzin literenkénti arat.

Ipont []

Ipont [ 1]

| Az auté fogyasztasanak meghatarozisa

A G2:G433 tartomany cellaiban helyesen hatarozta meg a fogyasztast
Példaul:

G2-es cellaban: =c2/B2+*100

A G2:G433 tartomany cellaiban a kiszamitott értékeket két
tizedesjeggyel jelenitette meg formazas haszndlataval

Ipont []

1 pont | ]

| Osszes megtett kilométer

A K2-es cellaban helyesen szamolta ki az 6sszes megtett kilométert
Példaul:
K2-es celldban: =szum(B2:B433)

Ipont [1]

| Osszes tankolt benzin mennyisége

A K3-as cellaban helyesen szadmolta ki az dsszes tankolt benzin
mennyiségét.

Példaul:

K3-as celldban: =szum(c2:c433)

\ Az auto atlagfogyasztasa

A K4-es cellaban helyesen szamolta ki az aut6 atlagfogyasztasat
a rogzitett idoszakban

Példaul:

K4-es celldban: =x3/k2*100

A kiszamitott értéket két tizedesjeggyel jelenitette meg formazas
hasznélataval

\ Tankolasok szama egy adott cégnél

Helyesen hatarozta meg a J5-0s cella elsd karakterét

Minden tankolas esetén helyesen hatarozta meg a benzinkut azonositojat

Meghatarozta a megfeleld betiivel kezdddd tankolasok szamat

Az el6z6 harom pont jar akkor is, ha nem kezelte az ,,/NA” bejegyzéseket.

Az ,,NA” bejegyzéseket nem szamolta az ,,N” karakterrel kezd6dd
benzinkut azonositokhoz
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\ Evente vasarolt iizemanyag |
Minden tankoléshoz helyesen hatarozta meg az évszamot l1pont [
Példaul: a segédszadmitasra hasznalhat6 oszlopokban minden 4 oszlopbeli
datum értékhez meghatarozza az évet.

R2-es cellaban: =£v (a2)
Minden évhez helyesen hatarozta meg az adott évben vasarolt lizemanyag

mennyiségét l1pont [
Példaul:

J9-es celldban: =szumMHA (R2:R433;19;C2:C433)

A képlet a tartomanyon beliil hibamentesen masolhato 1pont [

Példaul:
J9-es cellaban: =szumHA (R$2:R$433;19;C$2:C$433)

| Tablazat formazasa |
A munkalapon Arial (Nimbus Sans) betlitipust hasznalt 10 pontos

mérettel, és a minta szerinti celldk esetén félkdvér betiistilust allitott be 1 pont
Az I2:J4 tartomany celldit a minta szerint sszevonta 1 pont
Az [8:123 tartomany és a J§8-as cella tartalmat vizszintesen kozépre

igazitotta 1 pont
Az A1:G1 celldk tartalmat vizszintesen és fliggdlegesen kdzépre

igazitotta, ¢s tObbsoros megjelenitést alkalmazott 1 pont
A J5 cellaban dolt bettstilust allitott be, és a cella hattérszine nem fekete

és nem fehér 1 pont
A K2:K4 tartomény celldiban legalabb egy helyen helyesen éallitotta be

a mértékegység megjelenitését 1 pont
A K2:K4 tartomény celldiban mindhdrom helyen helyesen allitotta be

a mértékegység megjelenitését 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a szamérték és a mértékegység kozott egy

sz6koz szerepel.

A mintén lathat6 tartomanyokat vékony vonallal szegélyezte 1 pont

A pont nem adhatd, ha mas cellakat is szegélyezett.

Az oszlopok szélességét tigy allitotta, hogy a tablazatban minden adat

lathatd 1 pont
| A vonaldiagram elkészitése

Elkészitette az autd 2000. évi fogyasztasardl a vonaldiagramot 1 pont

A pont nem adhat6 meg, ha mas adatokat is megjelenit.

A diagram az adatokkal azonos munkalapon van az I:Q oszlopok kozott

000 00000000

¢s a 25. sor alatt 1 pont
A diagram cime ,,Az aut6 fogyasztasa”, és nincs jelmagyarazat 1 pont
A fiiggdleges tengelyen a skala legkisebb értéke az 5-0s 1 pont
A diagramon a cim Arial (Nimbus Sans) betlitipust és 16 pontos
betliméretil 1 pont

| Osszesen: 30 pont |
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4. Mindentudas Egyeteme

| Az adatbézis létrehozasa

Az adatbazis 1étrehozasa mindentudas néven, valamint az adatok
importalasa az eloadas, a kapcsolo ¢s a tudos tablakba helyes

A pont nem adhat6é meg eltérd adatbazisnév esetén, illetve ha valamelyik

tabla neve nem jo, vagy az importalas rossz.

A megadott mez6k megfeleld tipusuak, az eloadas és a tudos tablaban
az id mezok elsédleges kulcsok, illetve a kapcesolo tablaban a tudosid és
az eloadasid dsszetett kulcs

1 pont | ]

| Megfelelé mezok

A lekérdezésekben ¢€s a jelentésben nem jelenitett meg felesleges mezot
A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb lekérdezést készitett a
vizsgazo.

Ipont []

| 2cimek lekérdezés

A cim és az ido mezd megjelenik, és a cim értéke szerint ndvekvden
rendezett
A szilirési feltétel jo
Példaul:
SELECT cim, ido
FROM eloadas

WHERE YEAR (ido)=2006
ORDER BY cim;

vagy
SELECT cim, ido

FROM eloadas
WHERE ido BETWEEN #2006/01/01# AND #2006/12/31#
ORDER BY cim;

Ipont ]
Ipont []

| 3nyely lekérdezés

A nev és cim mezd megjelenik, és a tablak kapcsolata helyes

A ,,nyelv” szorészletre helyesen szlir

A pont nem adhaté meg, ha csak a név elején vagy csak a végén taldlja
meg a szorészletet.

Példaul:

SELECT nev, cim

FROM tudos, eloadas, kapcsolo

WHERE eloadas.id = eloadasid
AND tudos.id = tudosid
AND cim like '*nyelv*';

I'pont []
Ipont [1]

| 4eloszlas lekérdezés

A terulet mez0 megjelenik, és a tudomanyteriilet szerint csoportositott
A tudosok szamat megfeleld fiiggvénnyel meghatarozta (counr () )
Az adatokat a tudosok szama szerint csokkenden rendezte
Példaul:
SELECT terulet, COUNT(*) As [Tuddsok szdmal
FROM tudos

GROUP BY terulet
ORDER BY 2 DESC;

Ipont ]
Ipont []

1 pont

]

1611 gyakorlati vizsga 9/10

2017. majus 18.



Informatika — kdzépszint Név:

Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap

5tobbszor lekérdezés

Megjelenitette a nev mezdt, és a tablak kozotti kapcsolat helyes
Csoportositott a tudosid €s a nev mez0 szerint
Pont nem adhato, ha csak a nev mezd szerint csoportositott.
Helyesen sziirt az 1-nél nagyobb darabszamokra
Példaul:

SELECT nev

FROM tudos, kapcsolo

WHERE tudos.id = tudosid

GROUP BY tudosid, nev
HAVING Count (*)>1;

6vegyes lekérdezés

Megjelenitette a nev, a cim ¢€s a terulet mezot, illetve a tablak kozotti
kapcsolat helyes
A ,,Mit tud az emberi agy?” eldadas évét €s honapjat meghatarozta
A pont jar, akar a {0, akar a segéd- vagy allekérdezés esetén teljesiil
a fenti allitas.
Az eldadasok évére €s honapjara helyes fiiggvényekkel és azok helyes
kapcsolataval szlir
A teljes sziirési feltétel helyes
Példaul:

SELECT nev, cim, terulet

FROM tudos, eloadas, kapcsolo, 6seged

WHERE eloadas.id = eloadasid

AND tudos.id = tudosid

AND YEAR (eloadas.ido) = YEAR([6seged].ido)
AND MONTH (eloadas.ido) = MONTH ([6seged].ido) ;

6seged.:
SELECT ido
FROM eloadas

WHERE cim = "Mit tud az emberi agy?";
vagy
SELECT nev, cim, terulet
FROM tudos, eloadas, kapcsolo, 6seged2
WHERE eloadas.id = eloadasid
AND tudos.id = tudosid
AND YEAR (eloadas.ido) = [6seged2].ev
AND MONTH (eloadas.ido) = [6seged2] .honap;
6seged?:
SELECT YEAR(ido) As ev, MONTH(ido) As honap
FROM eloadas
WHERE cim = "Mit tud az emberi agy?";
| 7stat jelentés |

Létrehozta a jelentést, ami tudomanyteriiletenként az eléadok szamat
jeleniti meg

A mezdk megjelenésének soron beliili sorrendje megfeleld, és

a mezoéfeliratok tartalma a mintanak megfelel

A jelentés cime a mintdnak megfelel

1 pont | ]

Osszesen:

20 pont | [ ]
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